

CTE中国玩具展、CLE中国授权展、CKE中国婴童用品展、CPE中国幼教展将于10月举办

围绕“专精特新”集中展现行业发展趋势

本报讯(实习记者 暴梦川)记者从中国玩具和婴童用品协会(以下简称“中国玩协”)了解到,由中国玩协主办的CTE中国玩具展、CLE中国授权展、CKE中国婴童用品展、CPE中国幼教展,将于10月17日—19日在上海新国际博览中心举办。

据了解,中国玩协自2002年开始举办行业展会,至今已成功举办二十届。中国玩协相关负责人表示,协会一直秉承“共享跨界资源、引领创新趋

势”的理念,为推动产业质量持续提升、产品质量水平显著提升和产业链供应链稳定提供支持。经过多年积淀,CTE中国玩具展、CLE中国授权展、CKE中国婴童用品展、CPE中国幼教展已成为国内外品牌商、渠道商、进口商精准对接、高效合作的专业化贸易平台,尤其是中国玩具展发展成亚洲规模最大的玩具展会。

中国玩协相关负责人表示,本届展会展览面积将达22万平方米,覆盖17

个展馆,预计将吸引2500多家国内外玩具、品牌授权、婴童用品、托幼教等知名企业,携2000多个IP、5000多个品牌、50万余种产品参展。

据悉,本届展会将围绕“专精特新”集中展现行业创新产品及发展趋势。在专业化方面,本届展会聚焦市场消费热点,将继续设置多个主题专馆专区,包括潮流和收藏玩具、全方位展现全行业满足消费者升级需求的新水平;在精品化方面,本届展会现场将展出通过认

证达到更高标准的婴儿推车、儿童安全座椅等品类的“彩虹金标”产品,助推行业产品质量提档升级;在特色化方面,本届展会将继续在现场设置IP授权创新产品展示区,集中展示各个品类中具有代表性企业的特色被授权新品;在新颖化方面,本届展会将开展“趋势产品展示与发布”活动,展出在创意、外观、功能、工艺、材料等各方面均有突出表现的产品,引领行业年度产品创新发展方向。

声音

内容真实可信 才是电商持久发展的流量密码

在这个直播电商爆发式增长时代,内容真实可信越来越被重视。

据报道,近日抖音电商在“平台治理开放日”上,披露近期平台治理相关举措和成果,对治理价值的思考与探索。同时表示,2023年平台治理会更加聚焦用户体验的核心需求,强化内容真实可信、细化商品品质要求、提升用户体验和服务保障水平。

这样的表态,说明包括抖音电商在内的电商平台,越来越重视产品内容的真实。显然,这是经历爆发式增长后,该有的长远利益审视。不管技术如何发达,理念如何先进,商品脱离了真实,就失去了灵魂。欺骗消费者,虽能取一时之利,但于长久发展百害而无一利。尤其是因平台监管未及时跟进、法律不健全等原因,导致电商平台的不正当竞争、侵犯知识产权、损害消费者

权益等问题频发,消费者对平台提出了更高治理期待和责任要求。这关乎消费信心的提振,也关乎民众权益的维护。

《2022抖音电商平台治理年度报告》(下称《年报》)显示,平台优质内容创作者数量增长484%,挖掘优质主播短视频超147万条,助力超26万名电商作者平均流量增长56%;处罚违规低质短视频超3280万条、违规低质直播超1500万场。整体内容生态有明显改观,消费者好感度上升16.5%,投诉率下降了22%。这一组数据,反映了消费者对真实优质内容的渴望,也说明电商平台刀口向内,自我“革命”的决心与勇气。正视自身问题,并且大刀阔斧除弊,是一个成熟电商平台的正确打开方式。

当创作者与平台之间形成正向循环,彼此都能因真实内容创作获

得价值,这种情绪会蔓延到整个电商生态中,实现多方共赢。而且,当消费者更趋理性,不管是对商家的,还是对电商平台的主播,都有着更高要求和期待。于商品而言,物美价廉的需求亘古不变;于带货主播或商家而言,其文化底蕴、知识储备,以及专业能力的呈现,本身也是评判其所带商品质量优劣与否的一个标准。这两年大火的东方甄选,皆因真实精准地切中了消费者的内心渴望,就是最好的证明。

不管电商如何发展,其本质还是以优质服务消费者。用户呼唤优质电商平台,而平台也呼唤优质创作者。当下的电商平台俨然已经进入高质量比拼的环节,这是时代发展的必然,也是电商下半场生存的必然。一个产品从生产到电商平台,再到消费者手中,这中间诸多环节需要层层把关。电商作者和电商平台,需

要把控了解产品的真实性能,继而以专业又不失通俗的表达,向消费者讲下消费者更趋理性,不管是对商家的,还是对电商平台的主播,都有着更高要求和期待。于商品而言,物美价廉的需求亘古不变;于带货主播或商家而言,其文化底蕴、知识储备,以及专业能力的呈现,本身也是评判其所带商品质量优劣与否的一个标准。这两年大火的东方甄选,皆因真实精准地切中了消费者的内心渴望,就是最好的证明。

互联网时代,电商发展也是观察和透视经济社会发展与民众生活的一个重要窗口,真实可信的内容对于电商平台发展而言,愈加重要,更是电商比拼生死存亡的关键。这一点,《年报》结果已经给出了明确答案。而抖音电商平台上那些高质量优质内容占主导,也说明了平台采取的积极措施富有成效。

今年,五峰乡以“农业兴、农村美、农民富”为目标,探索深耕农业、轻工业、旅游业项目,培育六大产业,完善三产融合,倾力促进群众增收致富,为乡村振兴奠定坚实基础。五峰乡乡长叶宝介绍,今年五峰乡将重点发展油菜、菊花、油茶产业,通过一产建基地托底,二产深加工增效,打造油菜生产专业镇,确保全乡油菜种植一万亩以上,菜籽油加工产值8千万元以上;做优菊花深加工产业,确保全乡菊花种植规模达到3000亩以

千亿产业跑出“加速度”

“涪陵造”新材料为制造业升级“打底”

新材料能做什么?你手里拿着的塑料瓶,你身上穿着的有弹力的运动装,还有你驾驶的新能源汽车的电池外壳都是新材料的成品。如今,利用新材料制作的成品已经和我们的生活密不可分,而“涪陵造”的新材料更是运用到全国众多高新技术产业。

PET新材料实现产销两旺 填补西部产能空白

走进重庆万凯新材料科技有限公司(以下简称:重庆万凯)的聚合智能车间,10套切粒机正有序平稳运行,聚合物溶液像水流一般在管道内流淌,最终变成晶莹剔透的PET切片。在智能化系统的助力下,整个生产过程高效且秩序井然。

“随着人们生活水平的不断提高,人们的消费观念发生改变,对食品包装的安全性和需求不断增加,国内外食品包装材料用途广、市场大。我们紧盯国外、国内市场,生产无毒性、可塑性强、透明的、价格适中的食品级PET瓶片,满足市场需求。”重庆万凯新材料科技有限公司轮值总经理袁春剑说。

重庆万凯是一家以生产食品级PET(聚对苯二甲酸乙二醇酯)高分子新材料为主的企业。该公司生产的PET瓶片主要应用于饮料、食用油等食品行业。自2018年入驻涪陵临港经济开发区以来,引进大型集散控制系统实施智能改造,于2020年3月和2022年1月顺利完成一期、二期项目投产。2022年,公司共完成120万吨产能、100亿元产值,约70万吨产品销往云贵川渝地区。

“聚焦延链补链,我们将绿色低碳

作为制造业转型升级的又一引擎。”重庆市涪陵临港经济区管委会副主任杨荣说。以生产线改造为突破口,他们鼓励企业运用新工艺、新技术、新科技、新装备,从源头降低能源消耗,削减碳排放和污染物排放,加快构建绿色制造体系。

目前,可口可乐、农夫山泉、怡宝、娃哈哈、五粮液等企业都是该公司的主要客户。其产品远销100多个国家,是西两地区唯一一家食品级PET供应商,填补了西部食品级PET瓶片的产能空白。

科技研发自主创新 突破“卡脖子”技术

在位于涪陵白涛的重庆华峰新材料产业园展厅里,展示了己二酸、己二腈、己二胺这三种制备尼龙66的原料,以及制备好的呈白色颗粒状的尼龙66。尼龙是聚酰胺的俗称,是五大工程塑料之首。尼龙66因其耐高温、耐水解、耐磨、阻燃性好、密度适中性能优点,广泛用于工程塑料、工业纤维与民用纤维领域。

据了解,当前,全球生产己二腈的工艺方法主要是丁二烯法、丙烯腈法和己二酸法三种。其中丁二烯法、丙烯腈法的生产技术一直被国外企业垄断。

“我们从2013年开始组织团队持续的技术攻关、技改技措,在涪陵区政府的支持下,公司和高校研发团队合作,率先攻克己二腈“卡脖子”技术。”重庆华峰化工公司办公室主任梁顺龙说。华峰化工采用专有技术成功建成20万吨己二胺己二腈生产装置,填补国内空白,为我国尼龙66产业发展提供了全新工艺方案。

“坚持科技研发,实现自主创新,是进一步做大产业链的关键。”重庆白涛新材料科技城管理委员会副主任刘云表示。近年来,以“科创+”为导向,升级建设国家高新区,加速打造白涛新材料科技城,集聚建设一批具有行业影响力的新型研发机构,鼓励企业突破关键技术和关键装备,进一步打通产业链堵点、断点。

2010年,重庆华峰落户涪陵后,目前已经在白涛新材料科技城发展出华峰化工、华峰氨纶、华峰铝业、华峰新材料等企业,成为全球最大的己二酸生产企业和全球单体最大的氨纶生产基地。

新材料产业带动 向先进制造业高地蜕变

“制造业是涪陵的支柱产业,一直保持着快速发展。”重庆市涪陵区经济信息委党委委员、区工业发展经济中心主任黄斌说。

近年来,涪陵区深入贯彻新发展理念,突出“科创+”“绿色+”,坚持“工业立区、制造强区”,围绕“五项倍增”目标,实施“十百千万”工程和“五大”行动,推动制造业高质量发展,提速建设重要先进制造业高地。

在涪陵现有的涪陵高新区、临港经济开发区、白涛工业园区中,有规模以上工业企业171户,完成规上工业产值2135.6亿元,同比增长0.9%,占全区规



展厅内摆放着各种食品级PET材料制作的产品

上工业产值的93.04%。其中,涪陵高新区、临港、白涛园区分别完成规上工业产值1225.07亿元、243.12亿元、667.41亿元。而在涪陵的六大产业中,新材料产业首当其冲,已经形成在全市材料产业中的第一个千亿区。

黄斌介绍,其实,早在“十三五”期间,涪陵区便将新材料作为制造业转型的主攻方向,依托华峰、万凯新材料、蓬威石化等链主企业,实施精准招商,以商招商,着力提升产业链发展能级。短短几年时间,涪陵新材料产业便聚集了50余家规上企业。

“我们正加快实现由工业大区向先进制造业高地蜕变。”黄斌表示。接下来,涪陵将围绕10条重点产业链,再引进一批龙头企业、上下游关联企业,扩大产业链集群效应;同时,推动科研、人才、金融等要素向涪陵集聚,吸引科研机构入驻,通过引资与引智并重,强化“科创+”“绿色+”赋能,力争到2026年,全区规上工业产值突破3500亿元,工业增加值突破1000亿元。

(人民网)



安徽合肥实体企业生产忙

连日来,安徽省合肥市瑶海区多家实体企业赶订单、抢进度、忙出口,一片火热的繁忙生产景象。近年来,合肥市瑶海区把做大做强实体经济作为推动区域高质量发展的重要抓手,通过加快培育战略性新兴产业、加大政策扶持力度,鼓励实体企业科技创新等系列举措,激发辖区企业活力,促进实体经济发展。

图为2月19日,在合肥市瑶海区的某家居股份有限公司,工人在智能家居生产线上作业。

(中新网)

地方动态

全力打造“花海油乡,文旅小镇”

湖北五峰乡三产融合助力乡村振兴



本报讯(记者 默晓龙 口 陈晨)日前,记者从湖北省郧阳区五峰乡经济工作会议上了解到,今年五峰乡将做专一、干唯一、争第一、创一流,全力打造“花海油乡,文旅小镇”,全力抓党建,奋力拼经济,抢占新赛道,放大新优势,提振“起步就要提速,开局就要争先”的精神,突出抓好项目建设、产业发展和农村人居环境提升,全面推进乡村振兴。

今年,五峰乡以“农业兴、农村美、农民富”为目标,探索深耕农业、轻工业、旅游业项目,培育六大产业,完善三产融合,倾力促进群众增收致富,为乡村振兴奠定坚实基础。五峰乡乡长叶宝介绍,今年五峰乡将重点发展油菜、菊花、油茶产业,通过一产建基地托底,二产深加工增效,打造油菜生产专业镇,确保全乡油菜种植一万亩以上,菜籽油加工产值8千万元以上;做优菊花深加工产业,确保全乡菊花种植规模达到3000亩以

上,实现产值7千万元以上;壮大油茶产业,在提升现有5000亩油茶基地质量的基础上,新建高标准基地5000亩,打造木本油料产业特色镇。

叶宝还表示,五峰乡在全力服务好十巫高速公路、孤山杭电枢纽、天河口大桥等重点项目建设的同时,全年计划培育本土市场主体260家以上,新增本土企业25家,新增“四上”企业5家,新增招商引资亿元以上项目3个。倾力打造江南文旅小镇,高水平举办油菜花节,擦亮五峰文旅名片,创建湖北省生态旅游名镇,让绿水青山充分发挥经济社会效益。

叶宝告诉记者,五峰乡将高水平办好油菜花节,推动文化赋能,全力打造“花海油乡,文旅小镇”,在郧阳区江南生态旅游度假区建设中做示范,全面整治两个集镇,完善服务设施,建设平安集镇、美丽集镇、文明集镇,优化营商环境,发展二三产业,在郧阳区集镇建设管理中争做标杆。

山西向科技型中小微企业发放科技创新券3917万元

本报讯(记者 任兵兵)为降低中小微企业创新投入成本,山西省向科技型中小微企业发放科技创新券,现已累计发放3917万元,697家企业从中受益。从2017年以来,太原市已为400多家(次)中小微企业兑付科技创新券1868.8万元,有力推动了科技资源开放共享,降低了企业创新成本,有效激发了创新活力,不少企业的科研成果还取得了专利认证。

为盘活科技创新资源,有效扩大科技成果转化,山西省除了向科技型中小微企业发放科技创新券外,还鼓励企业在科研过程中,与国家及省级重点实验室、工程技术研究中心、科技基础条件平台及高等院校、科研院所等单位合作,展开研发活动。

按照相关规定,企业兑现申请在5万元以内的,按实际发生费用进行补助;兑现申请超过5万元的,

超出部分按定额比例方式进行补助,定额比例由各市确定,每家企业每年度创新券补助总额不超过20万元。同时,山西还把“四技”服务(技术转让、技术开发、技术咨询、技术服务)纳入成果转化范畴,有效促进科技创新同经济社会发展对接、成果同产业对接,促进科技成果转化。

连日,太原市第六期、第七期科技创新券的兑付名单相继出炉,不少早已通过审核的企业,正准备领取科技创新券。按照山西省的统一要求,近年来太原市先后出台了一系列相关政策,特别是围绕提升科技型中小微企业创新能力,通过省市联动、放管结合、优化服务等措施,达到科技创新券政策在中小微企业的全覆盖。如今科技创新券的支持对象由中小微企业扩大到创客、创新团队,支持范围覆盖研究开发、技术转移等创新服务全过程。

西安高新区生态环境宣传教育“六进”活动进社区

本报讯(记者 樊春勤 口 吕宏伟)2月18日,西安高新区生态环境宣传教育“六进”活动走进高新区创汇社区。

近年来,西安高新区空气质量稳步提升,河流水质逐步改善,生态环境质量持续向好,高新区的生态美已成为“幸福高新”的靓丽名片。西安市生态环境局高新分局副局长王栋表示,举办此次社区活动,旨在进一步增强人民群众生态保护意识,提高珍惜资源和落实低碳生活的自觉性。

活动号召大家让高新区的天更蓝、地更绿、水更清,从身边做起,从小事做起,积极参加垃圾分类投放、绿色低碳出行、节约能源资源等志愿活动和“绿色行动”,共同守护高新美丽家园。

据了解,创汇社区两年来生态环境改善提升效果显著,以本次活

动选择的E区为例,该区改善黄土裸露面积5000多平方米,增加绿化面积3000平方米,并大力整顿车辆乱停现象。同时,创汇社区还深入推进垃圾分类等环保工作,让社区居民的生活环境更加舒适。

在现场,百余名社区群众积极参与到宣传教育活动中。其中,小朋友们热情高涨地投入到生态主题绘画和手工制作之中,在老师的指导下,把学到的生态环境保护知识用画笔展现在画卷上,将想象力体现在环保手工制作的作品之中。

据介绍,今年,西安高新区将持续开展生态环境宣传教育“六进”主题系列宣传活动,普及生态环保知识,树立绿色发展理念,形成全民环保的良好氛围,携手共建“幸福高新”。

法院公告栏

孙明伟:本院受理周口市民鹏工程机械设备租赁有限公司诉孙明伟租赁合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本,应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期满后的第3日上午10时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

河南省周口市川汇区人民法院范秀红、李建云、淮安中嘉房地产开发有限公司:本院受理上海林同炎李国家土建工程有限公司诉你们股东损害公司债权人利益责任纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本,应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后的第3日下午2时(遇法定休假日顺延)在本院第二十九法庭开庭审理,逾期则依法缺席判决。

江苏省淮安市清江浦区人民法院陈翔:本院受理周亮诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本,应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后的第3日下午2时(遇法定休假日顺延)在本院第三十二法庭开庭审理,逾期则依法缺席判决。

江苏省淮安市清江浦区人民法院淮安翔物流有限公司:本院受理吴海海诉你运输合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉书副本,应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后的第3日下午2时(遇法定休假日顺延)在本院第二十二法庭开庭审理,逾期则依法缺席判决。

江苏省淮安市清江浦区人民法院王尚林:本院受理原告靳新梅诉你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2022)苏0812民初9289号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省淮安市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

江苏省淮安市清江浦区人民法院方丽:本院受理原告田晓梅诉你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2022)苏0812民初9640号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省淮安市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。

江苏省淮安市清江浦区人民法院郑显群、郑建卫、王道建、刘慎贵:本院受理原告才与贵州省安龙县融信小额贷款有限责任公司、陆发维、吴明海、郑显群、郑建卫、王道建、刘慎贵、贵州泰昌能源集团矿业有限公司安龙县戈塘镇黑金煤矿“劳务合同纠纷一案,案号为(2022)黔2328民初1790号,因你们下落不明,现依法向你公告送达民事判决书,判决如下:一、被告吴明海、刘慎贵于本判决生效之日起十日内共同返还原告鲁法才保证金300000元。二、被告吴明海、刘慎贵于本判决生效之日起十日内向原告鲁法才支付2015年7月人工费80000元及利息(利息以未清偿的人工费为基数,自2020年6月16日起按中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布的一年期贷款市场报价利率计算至清偿之日止)。三、驳回原告鲁法才的其余诉讼请求。自公告之日起,30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省贵阳市中级人民法院,逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

贵州省安龙县人民法院韩秀廷:本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司邯郸中心支公司与被告李代洪诉你合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2023)冀0434民初171号民事判决书,判决书于本判决发生法律效力之日起十日内偿还原告中国平安财产保险股份有限公司邯郸中心支公司车辆损失12500元。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可以在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河北省邯郸市中级人民法院;也可以在判决书送达之日起十五日内,向河北省邯郸市中级人民法院在线提交上诉状,逾期本判决即发生法律效力。

河南省新密市人民法院新密市人民法院定于2023年3月25日通过淘宝网司法拍卖平台对吕宏泰所有的高压电杆合成器(包括4201-10、4201-11、4201-12、4201-13、4201-14、4201-15、4201-16、4201-17、4201-18、4201-19、4201-20、4201-21、4201-22、4201-23、4201-24、4201-25、4201-26、4201-27)18台依法进行拍卖,有意者请登录http://sf.taobao.com查询拍卖事宜。

河南省新密市人民法院新密市人民法院定于2023年3月25日通过淘宝网司法拍卖平台对被执行人郑州安隆能源有限公司所有的位于新密市城区祥云街北侧(青屏苑)A6号楼1层101(不动产权证号:豫(2017)新密市不动产权第000658号)房产一处,依法进行拍卖,有意者请登录http://sf.taobao.com查询拍卖事宜。

河南省新密市人民法院新密市人民法院定于2023年3月25日通过中国拍卖行业协会司法拍卖平台对周浩所有的位于新密市城区淮水路西段北侧(不动产权证号:1401005669)房产一处,依法进行拍卖,有意者请登录www.caa123.org.cn查询拍卖事宜。

河南省新密市人民法院新密市人民法院定于2023年3月11日通过淘宝网司法拍卖平台对被执行人郑州安隆能源有限公司所有的位于新密市城关镇甘寨村公司车间内的接粘棒、木托生产流水线进行第一次拍卖,有意者请登录http://www.taobao.com查询拍卖事宜。

河南省新密市人民法院新密市人民法院定于2023年3月11日通过淘宝网司法拍卖平台对被执行人郑州安隆能源有限公司所有的位于新密市城关镇甘寨村公司车间内的接粘棒、木托生产流水线进行第一次拍卖,有意者请登录http://www.taobao.com查询拍卖事宜。

河南省新密市人民法院新密市人民法院定于2023年3月11日通过淘宝网司法拍卖平台对被执行人郑州安隆能源有限公司所有的位于新密市城关镇甘寨村公司车间内的接粘棒、木托生产流水线进行第一次拍卖,有意者请登录http://www.taobao.com查询拍卖事宜。

河南省新密市人民法院新密市人民法院定于2023年3月11日通过淘宝网司法拍卖平台对被执行人郑州安隆能源有限公司所有的位于新密市城关镇甘寨村公司车间内的接粘棒、木托生产流水线进行第一次拍卖,有意者请登录http://www.taobao.com查询拍卖事宜。